

我市各大酒店抓实疫情防控举措 严把进店关 消杀无死角

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张静 王路欣)当前,疫情防控形势严峻复杂,国内部分地区持续发生聚集性疫情和散发病例,我市各大酒店作为疫情防控的关键一环,压紧压实责任,严格按照各项要求做好相关防疫工作。

10月25日上午,记者来到位于城区玄武东街与新华路交叉口附近的新富佳悦大酒店,看到酒店门口竖着一个提示牌,提醒顾客进入酒店需佩戴口罩、配合测量体温、扫描场所码、保持一米间距等。走进酒店大厅,酒店安排专人进行提醒,并做好各项疫情防控措施。该酒店工作人员说,他们酒店每天进行不定时全面消杀,确保进店顾客安全。

随后,记者又来到位于城区桐荫街与北海路交叉口附近的澳思汀酒店,酒店门口也有专人提醒,市民持有48小时核酸阴性证明并扫描场所码,

查看健康码、行程卡后,才能进入酒店。该酒店保洁人员不停对酒店大门等重点部位进行消杀,用酒精擦拭门把手等。“我们酒店每天不定时全面消杀,如果进店人数多,隔半个小时就会消杀一次。”该酒店工作人员说,他们酒店门口处和地下停车场入口处24小时有专人值班,严格把控进店人员。

记者此后又来到城区中恒国际大酒店和潍坊一所年画酒店,均需要一系列防疫查验后才能进入。其中,中恒国际大酒店严格落实疫情防控政策,有团体聚会活动及时上报相关部门审批,并对客人用餐进行分流及多个场地安排,进店人员需严格查看健康码、行程卡,需持有48小时核酸检测阴性证明。潍坊一所年画酒店不断完善防疫应急管理预案,及时补充防疫物资,酒店还准备了留观室,体温异常的人员将及时送入留观室并汇报给社区及相关部门,及时采取措施。



澳思汀酒店入口处有专人查看行程卡、健康码等。

市民外出采购 应错峰少停留

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)疫情期间,出门采购成为不少市民的“头等大事”。那么,外出采购需注意什么?10月25日,记者咨询了我市疾控部门的工作人员。

第一,外出采购防护好,速战速决别聚集。不管是到超市还是农贸市场,市民出门前应正确佩戴口罩,特别是超市环境相对密闭,戴口罩是防止飞沫传播的最好措施。其间,做好手卫生,可使用便携式免洗消毒液和消毒湿巾。尽量避开高峰时段,提前列出购物清单,速战速决,尽量减少在超市和农贸市场的停留时间。

第二,采购时,不要直接用手触碰食物,可将购物小袋套在手上选购。购买肉类和海鲜等生冷食物时,要与果蔬、熟食等食物分开包装。尽量避免触摸公用物品,不要用手触碰脸部、眼、口、鼻。触摸眼、口、鼻前要洗手,用肥皂或洗手液,流动水冲洗20秒。遵循咳嗽、打喷嚏礼仪,咳嗽、打喷嚏时用肘部或纸巾遮掩,口鼻分泌物用纸巾包好弃置于垃圾箱内。外出采购时与其他人保持一米以上距离,尽量别闲聊,更不能拉下口罩交谈、进食。

第三,选择正规、防控措施落实好的商超和农贸市场。不购买和食用“三无”(无生产日期或保质期、厂名、厂址)食品,不购买有异色异味或来历不明的食品。不要食用过保质期的食品。

3岁以下婴幼儿 做好防护“四条”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)新冠疫苗对预防重症、预防死亡有很好的保护作用,3岁以上适龄人群应接尽接新冠疫苗。那么,3岁以下婴幼儿如何做好防护?10月26日,记者联系到了我市疾控部门的工作人员。

第一,家长、监护人或看护人在照看低龄儿童时要做好个人防护,注意个人卫生习惯,做好日常健康监测,做好手卫生,保持社交距离,戴口罩,不对着孩子打喷嚏、咳嗽等。同时,应全程接种疫苗,既是保护自己,也是保护孩子。当家长、监护人、看护人以及服务婴幼儿的工作人员出现发热、干咳、咽痛等症状时,应尽量避免与孩子直接接触。

第二,婴幼儿日常生活用品单独使用。家长、监护人或看护人应培养孩子养成良好卫生习惯,包括勤洗手、不乱摸、不吃手、不挖鼻孔、不揉眼睛等。减少聚集,包括简化个人行程轨迹,减少感染的风险。尽量缩短儿童在医院就诊或疫苗接种时间,回家后及时洗手。

第三,外出前,家长、监护人或看护人合理规划行程,选择人少、通风良好的地方玩耍;外出时,避免让孩子直接用手触摸公用物体表面,触摸后需及时洗手。

第四,儿童房间应保持整洁,通过适时开门和开窗保证足够新风量。适当科学运动,平衡营养膳食,安排好作息,提高机体免疫力。

“金秋招聘月” 校园招聘涉20余个专业

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李国栋)为贯彻落实中央、省市委“稳就业”“保就业”决策部署及全市人力资源和社会保障系统工作会议精神,近日,市人社局、市公共就业和人才服务中心、市人力资源集团联合山东管理学院等多所高校开展系列校园招聘活动。

校园招聘系列活动采取网络招聘+直播带岗两种形式,双管齐下。疫情防控形势下,企业入校不易实现,市就业和人才服务中心联系多家高校举办了网络招聘会与直播招聘会。目前正在举办的活动有“就业起航”校园网络招聘会、“暖心助企就创青春”校园网络招聘会、“筑梦青春职业起航”校园网络招聘会、“博揽精英鸿程似锦”校园直播带岗招聘活动。此次校园线上招聘会岗位涵盖20余个专业,包含会计、教师、化学工艺、医药化工、翻译等,提供招聘岗位5000余个。

在保证服务企业用人,满足毕业生就业的基础上,校园招聘活动力争实现三个突破:突破传统招聘方式,搭建媒体服务平台;突破模式单一,实现网络招聘与直播带岗双轨道招聘;突破疫情防控给企业带来的资金困扰,通过公益招聘和免费的校园招聘让利于企业。

峡山区获批省级生态产品 价值实现机制试点

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 孙孔嘉 通讯员 于沙沙 李培政)近日,山东省下发省级建立健全生态产品价值实现机制试点地区名单,全省4个市域试点、16个县域试点、2个功能区试点,峡山区位列2个功能区试点之一。

建立健全生态产品价值实现机制试点主要是为了解决生态产品“度量难、抵押难、交易难、变现难”等问题,探索建立生态产品价值核算办法、认证评价标准等技术规程,积极拓展生态产品经营开发等价值实现模式,促进试点地区生态优势转化为经济优势。

近年来,峡山区牢固树立改革创新思维,依托优质生态资源禀赋和绿色产业基础,按照“1+1+4+1”总体思路,创新构建生态产品价值实现机制,探索开展生态系统生产总值(GEP)核算,推进生态产品资源运作市场化、资产证券化,建立产业收益补贴生态环境治理投入的良性机制,实现生态项目自身“造血”功能,打造绿色低碳高质量发展引领区。

“神器”整理空中飞线



10月26日,记者在奎文区广安巷看到,奎文区综合行政执法局数字化综合执法指挥中心工作人员正手拿黄色长杆,整治空中飞线。长杆顶部有个“夹子”,把“夹子”伸到松散杂乱的线缆中,按动按钮后,“夹子”立刻就自动夹了一下,原本杂乱的线缆被绑在一起,显得规整多了。

当天奎文区综合行政执法局数字化综合执法指挥中心在辖区开展整治空中飞线专项行动,共消除线路交跨、搭挂的安全隐患20余处。潍坊日报社全媒体记者 赵春晖